

# 自民、項目絞り込み狙う

2022年の憲法改正論議

は項目絞り込みへ進むかどうかが焦点だ。自民党は1月17日召集予定の通常国会で、衆院憲法審査会の開催頻度を高め、議論の進展を図る構え。

夏の参院選を制し、さらなる加速を狙う。立憲民主党は、改憲の是非を問う国民投票時の議論を警戒。憲法審の進め方を巡る溝は深い。

憲法審は昨年12月の臨時国会で実質討議を実施。参院予算委員会と並行した異例の開催を実現した自民は、通常国会でも開催回数を増やしたいと考えた。日本維新の会と国民党は毎週開催を訴え、後押しつける。公明党を含む4党は論点との分科会設置でも一致する。

自民執行部は、比較的リベ

## 憲法改正論議の行方

### 岸田首相、意欲鮮明に

ラル色の強い派閥「宏池会」

出身の岸田文雄首相だからこ

そ

に

憲法改正論議を始めた

た

だ

ただ

首

相

は

昨

年

末

、異

例

の

出

身

の

岸

田

文

雄

首

相

だ

と

批

判

改

憲

法

手

続

き

を

定

め

た

と

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民

、

國

民